

DNEVNO HR 13.12.2019.



**NEVJEROJATNO**

± AAA ±

# SUD POTVRDIO MEGA OBMANU PLODINA: Je li moguće da su ovo radili? Provjerite jeste li nasjeli

Autor: [Iva Međugorac](#) Četvrtak, 12. prosinac 2019. u 13:51

Visoki prekršajni sud odbio je žalbu i potvrdio presudu Prekršajnog suda u Koprivnici kojim su poznati trgovački lanac Plodine i Jurica Pedić kao odgovorna osoba proglašeni krivima zbog **zavaravajuće poslovne prakse**. Naime, prema lanjskoj odluci Prekršajnog suda Plodine su proglašene krivima jer je tijekom inspekcijskog nadzora 20.studenoga 2015.godine utvrđeno kako su dva artikla plastelin“Maša i Medo” te grijači za uši “Frozen” bili **nedostupni tijekom akcijske prodaje koju su oglasili od 19. do 25. studenog 2015. godine**. Nepostojanje artikala navedenih u akciji utvrđeno je u poslovnici Plodina u Koprivnici, a premda je kazna za počinjeni prekršaj od 10 do sto tisuća kuna, koprivnički Prekršajni sud takvu je kaznu umanjio pa su primporani platiti 3900 kiuna. Međutim, Plodine, ali i Pedić kao direktor na to su se presudu o kojoj je sredinom rujna odlučivao Visoki prekršajni sud žalili, ali nedavno je objavljena i nova:

“Zavaravajuća poslovna praksa u konkretnom slučaju sastoji se u tome što je oglašena akcijska ponuda za navedena dva proizvoda naznačeno da vrijedi od 19. studenog 2015. godine, međutim ti proizvodi uopće nisu bili dostupni za kupnju prema robnim karticama prvog i drugog dana akcijske prodaje, odnosno plastelin Maša nije bio dostupan cjelokupno vrijeme trajanja oglašavane akcijske prodaje. Tako oglašena akcija ne sadrži točnu informaciju u pogledu dostupnosti proizvoda, a zbog mogućnosti nabave proizvoda po povoljnijoj cijeni, navodi ili je vjerojatno da će navesti prosječnog potrošača o donošenju odluke o kupnji koju inače ne bi donio”, priopćio je Visoki prekršajni sud u objašnjenju odbačaja žalbe tvrtke Plodine i njezinog direktora.

### **Huzp Udruga Potrošača**

Nažalost nisu samo Plodine te koje oglašavaju prodaju u katalogima proizvoda koje nemaju ili nisu spremni isti dan kada je prodaja oglašena. Možda će naši državni inspektori to bolje pročešljati?

[Like](#) · [Reply](#) · 1m

[Facebook Comments Plugin](#)